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До 80-річчя Олега Борисовича Гінтова, 
члена-кореспондента НАН України, про-
фесора, доктора геолого-мінералогічних 
наук, Я.М. Хазан і Г.В. Муровська опублі-
кували чудово написану ювілейну статтю 
[Хазан, Муровская, 2015]. Минуло 10 ро-
ків. Сьогодні О.Б. Гінтов, як завжди, ба-
гато та результативно працює, публікує 
нові монографії та статті, які є результа-
том не тільки старих польових матеріалів 
та узагальнень, а й нових спостережень і 
узагальнень, отриманих під час недавніх 
польових спостережень.

Іще раз коротко розглянемо, як все 
склалося у Олега Борисовича.

Дорогому колезі Олегу Борисовичу Гінтову — 90

Насамперед неможливо не зауважити, 
що добрі здібності й талановитість Олега 
Борисовича виявилися ще з самих ранніх 
років. Ми з ним народилися в один і той 
самий 1935-й рік. Я завжди йшов поряд з 
моїми однолітками. Так було у мене в шко-
лі, майже всі в моєму класі були 1935-го 
року народження, і школу ми закінчили в 
1953 р. Так було і в університеті ― майже 
всі студенти на моєму курсі та в моїй групі 
геофізиків були 1935-го року народження, і 
ми закінчили університет у 1958 р. У Олега 
Борисовича все було на рік раніше. Він за-
кінчив школу в 1952 р., причому зі срібною 
медаллю, і того ж року вступив до Київ-
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ського державного університету на геофі-
зичне відділення геологічного факультету, 
якій закінчив з відзнакою у 1957 р. Отже, 
все підтверджує, що добрі здібності Олега 
Борисовича були помітними ще з молодих 
років.

Після закінчення університету Олег 
Борисович був направлений на роботу в 
Українську геофізичну експедицію. Вона 
неодноразово змінювала свою назву та 
підпорядковування різним трестам (то 
«Укргеофізрозвідка», то «Київгеологія»). 
У цих експедиціях Олег Борисович працю-
вав 16 років і виріс з посади від інженера-
оператора до начальника комплексної 
тематичної партії. Він керував роботами 
з підготовки геофізичної основи для се-
реднього та великомасштабного геологіч-
ного знімання та його супроводження. У 
ті роки Олег Борисович пройшов чудову 
школу, оскільки працював під керівни-
цтвом видатних, добре відомих геофізи-
ків — Г.К. Кужелова, З.О. Крутиховської, 
В.Б. Соллогуба, Т.Н. Симоненко, Г.С. Бута-
кова, К.Ф. Тяпкіна, С.Я. Шерешевської та 
відомих геологів-знімальників — А.М. Коз-
ловської, Ю.Б. Басса, М.Т. Вадимова, 
М.М. Доброхотова, А.Я. Древіна та ін. На-
прикінці 1950-х і на початку 1960-х років, 
коли я ще працював у польовій партії, яка 
увесь рік була розташована в добре відомій 
старшому поколінню геофізиків і геоло-
гів Турчинці, Олег Борисович приїздив до 
нас як перевіряючий. Ми з ним, звичайно, 
були знайомі  (дуже дивно, що під час на-
вчання в університеті я його не знав, хоча 
різниця в курсах у нас була тільки один 
рік), і для мене це було дуже приємно.

На початку 1960-х років майже вся дер-
жавна розвідувальна геофізика України 
була розташована в Києві за адресою — 
вул. Автозаводська, 78. Всі головні події в 
житті української геофізики відбувалися 
тут. Добре пам’ятаю, що коли звіт про ро-
боту будь-якого підрозділу геофізиків за 
деякий період часу захищав Олег Бори-
сович, то в залі не було вільних місць. Це 
зав жди було надзвичайно важливо, цікаво, 
корисно й талановито. Високий професій-
ний рівень Олега Борисовича був загально-
визнаним.

У 1970 р., ще працюючи у виробничих 
умовах, Олег Борисович захистив кан-
дидатську дисертацію з геолого-мі не ра-
ло гіч них наук. У ненаукових умовах це 
трап  ляється не так часто.

У 1973 р. Олег Борисович Гінтов за ініці-
ативою З.О. Крутиховської за конкурсом 
був прийнятий на посаду старшого науко-
вого співробітника в Інститут геофізики 
АН УССР, де з часом став спочатку керів-
ником лабораторії геофізичного вивчення 
докембрію, згодом — лабораторії (а потім 
відділу) палеогеодинаміки.

У 1980 р. Олег Борисович захистив док-
торську дисертацію з геолого-мі не ра ло гіч-
них наук. Після захисту він сфокусував 
свої основні наукові інтереси на розробці 
тектонофізичних методів досліджень і їх 
використанні під час вивчення динаміки 
земної кори.

На сьогодні Олег Борисович — один із 
лідерів української школи польової текто-
нофізики. Цей метод потребує проведення 
в значних обсягах польових спостережень 
і вже понад 60 років Олег Борисович не 
пропустив жодного сезону. Причому він 
збирав матеріал не тільки в Україні, а й 
в інших цікавих у геологічному аспекті 
районах (Карелії, Узбекистані, Сибіру та 
ін.). Видатна С.В. Богданова завжди запро-
шувала Олега Борисовича брати участь у 
її польових спостереженнях на території 
України. Вона захоплювалася тим, як він 
бачить і читає геологічну будову, коли пе-
ребуває у полі. Саме в результаті польо-
вих тектонофізичних досліджень у межах 
Українського щита він визнав справедли-
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вість використання плитотектонічної ідеї 
для вивчення геологічного розвитку щита 
у ранньому докембрії. Останні 20 років ця 
проблема є провідною у публікаціях юві-
ляра.

У квітні 2012 р. Олега Борисовича було 
обрано членом-кореспондентом НАН Ук-
раїни за спеціальністю «тектонофізика».

Олег Борисович опублікував багато ста-
тей і монографій зазвичай великого обся-
гу. Монографія [Гінтов, 2005] — особливо 
об’ємна. На одному із засідань вченої ради 
Інституту це було предметом приємного 
жарту. Про цю монографію сказали, що 
оскільки вона є, і ми її бачимо, то написа-
ти таку велику за обсягом книгу можливо, 
а от прочитати її від першої сторінки до 
останньої — це вже неможливо.

Ім’я Олега Борисовича відоме професіо-

налам далеко за межами України. З багать-
ма з них він працював і має з ними відпо-
відні публікації у співтоваристві [Шерман 
и др., 1988; Bogdanova et al., 2008, 2012a,б; 
Sheremet еt al., 2016, 2017]. 

Багато часу ювіляр приділяє вихованню 
молодих науковців.

Як людина Олег Борисович надзвичай-
но відвертий. Про це свідчать його публіка-
ція про себе та про сімейне життя [Гінтов, 
2020].

Свій славний 90-річний ювілей Олег Бо-
рисович зустрічає у добрій формі як фізич-
ній, так і творчій.

Отакий він, наш дорогий Олег Борисо-
вич Гінтов!

Вітаємо Олега Борисовича зі славним 
90-річним ювілеєм і бажаємо йому ще до-
вгі роки тримати таку чудову форму!

в.і. старостенко
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